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Αρίθμ.Πρωτ. 243/01-11-2024

Οι προκλητικές δαπάνες της Δ.ΥΠ.Α. συνεχίζονται

5.940,00€ θα πληρώσει για την αίθουσα στο πεντάστερο ξενοδοχείο DULAC congress center & 

spa για την ημέρα καριέρας στα Ιωάννινα στις 9 Νοεμβρίου ενώ υπάρχουν δωρεάν διαθέσιμες 

αίθουσες

Ο Σύλλογός μας έχει επανειλημμένως καταγγείλει τις προκλητικές δαπάνες της Δ.ΥΠ.Α. με 

απευθείας αναθέσεις πολλών εκατομμυρίων ευρώ σε ΜΜΕ αλλά και πρόσφατα με την αγορά 

δύο κινητών για τους Υποδιοικητές της αφού δεν τους έφτανε ο μισθός τους για να αγοράσουν 

νέες  συσκευές  και  γι’  αυτό  έπρεπε  να  πληρώσουν  οι  άνεργοι  και  οι  εργαζόμενοι  που 

καταβάλλουν τις εισφορές τους υπέρ ανεργίας.

Η  νέα  προκλητική  δαπάνη  της  Δ.ΥΠ.Α.  έχει  να  κάνει  με  την  Ημέρα  Καριέρας  που 

διοργανώνεται  στα  Ιωάννινα  το  Σάββατο  9  Νοεμβρίου  2024  στο  οποίο  θα  συμμετέχουν 

σύμφωνα  με  το  δελτίο  τύπου  της  Υπηρεσίας  μόλις  35  επιχειρήσεις.  Η  διοργάνωση  θα 

διεξαχθεί στο πολυτελές πεντάστερο ξενοδοχείο DuLac- congress center & spa.

Η Δ.ΥΠ.Α. αποφάσισε με την με αριθμό πρωτ. 1137020/30-10-2024 (ΑΔΑ: 6Ν1Α44691Ω2-Ε04) 

απόφαση οριστικού αναδόχου προμήθειας να νοικιάσει την αίθουσα στο εν λόγω ξενοδοχείο 

πληρώνοντας το συνολικό ποσό των 5.940,00€.

Η απόφαση αυτή μπορεί να δικαιολογηθεί μόνο εάν δεν υπάρχει διαθέσιμη δωρεάν αίθουσα 

για να στεγάσει περίπου 80 άτομα ( 2* κάθε επιχείρηση +10 υπαλλήλους Δ.ΥΠ.Α.) με τον 

απαραίτητο τεχνικό εξοπλισμό που χρειάζεται. 

Στην έρευνα που πραγματοποιήσαμε όμως διαπιστώσαμε ότι υπάρχουν αρκετές διαθέσιμες 

αίθουσες οι οποίες μάλιστα έχουν φιλοξενήσει και παρόμοιες εκδηλώσεις όπως την Ημέρα 
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Καριέρας  του  Πανεπιστημίου  Ιωαννίνων   που  πραγματοποιήθηκε  στις  23/5/2024  στο 

συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου «Κάρολος Παπούλιας».

Αλλά και ο Δήμος Ιωαννιτών διαθέτει αίθουσες για εκδηλώσεις μεταξύ των οποίων και την 

αίθουσα Πολιτιστικού Πολυχώρου «Δ. Χατζής» με χωρητικότητα 144 ατόμων.

Δυστυχώς όμως στη Δ.ΥΠ.Α. έχει πλήξει τους Διοικούντες το σύνδρομο της «Μαρίας 

Αντουανέτας».

Είναι απαραίτητο το περιβάλλον να είναι πολυτελές με φόντο για τις φωτογραφίες τέτοιο που 

να παραπέμπει σε εργασιακούς χώρους μεγάλων πολυεθνικών που καλοπληρώνουν τους 

υπαλλήλους τους και που να δίνει στις φωτογραφίες την glamorous εικόνα για τους 

πολιτικούς που πηγαινοέρχονται.

Η πραγματικότητα όμως τους διαψεύδει αφού ουδέποτε έχουν δώσει στη δημοσιότητα ποιες 

συγκεκριμένες εταιρείες έχουν προσλάβει προσωπικό, κάτω από ποιες εργασιακές συνθήκες 

εργάζονται,  πόσες  θέσεις  εργασίας  εξ  αυτών  είναι  πλήρους  απασχόλησης/μερικής/  εκ 

περιτροπής και ποιο είναι το ύψος των μισθών.


